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Nombre:

Elija solo un problema.

x — sen(x)

1. ;Existe lim 7. Justifique su respuesta.

x—0 x(z + sen(x))
Solucién:
Calculemos el limite para ver si existe. Podemos utilizar regla de
L’Hopital puesto que cuando x — 0, obtenemos una expresiéon del
tipo %.

., x—sen(x) 1 ) 1 — cos(x)
lim ———— = lim
a—0 z(x + sen(z)) a0 (z + sen(z)) + x(1 + cos(x))
) 1 — cos(x)
= lim
z—0 2x + sen(z) + zcos(x)
L ) sen(x)
= lim
z—0 2 4 cos(x) + (cos(x) — xsen(z))
— lim sen(x)
2—0 2 + 2cos(z) — xsen(x)
= 0

2. Sean f,g: X — R dos funciones acotadas. Demuestre que
inf(f—g)>inf(f) — sup(g)

Solucidn:

Notamos que inf(f — g) = inf(f + ( g)) entonces inf(f — g) >
inf(f) +inf(—g) y como inf(—g) = inf(—1g) = —1lsup(g) se tiene
que

inf(f—g)=inf(f+(—g)) =inf(f) +inf(—g) = inf(f) — sup(g)



